



Budapest 62

Postafiók 282.

„Ujság” szerkesztősége

Cs. p.



Magyarországi Ujság

14. évfolyam

Noviszad, 1933 november 8, szerda

262. szám

Japán hadüzenet nélkül háborúra készül?

Oroszország felkészült a japán támadásra

Moszkvából jelentik: Molotov, a népbiztosok tanácsának elnöke tegnap megtartott nagy beszédében az orosz-japán háború lehetőségével foglalkozott. Molotov ki jelentette, hogy

Szovjetország készül a japán támadásra. Az elnök beszéde során célzásokot tett a szovjet határ ellen irányuló japán katonai tervekre és megemlítette, hogy japán ka-

tonai körökben hadüzenet nélküli háborúra készülnek. A szovjet azonban erre is felkészült.

a lakosság többi részét pedig két héten belül vinnék el a fővárosból.

Válságban a francia kormány

A radikális szocialisták a Sarraut kormány ellen fordulnak

Párisból jelentik: Az új francia kormány helyzete a legutóbbi 24 óra leforgása során válságosra fordult. A helyzet úgy vált kritikussá, hogy azok fordultak a kormány ellen, akik a közelmúltban megalakulását létrehozták, a radikális szocialisták nagyobb csoportja.

Az ellenzébe vonult csoport a legutóbbi kamarai szavazás miatt elégedetlen a kormánnyal,

mert Sarrautnak sikerült biztosítani a maga számára a Flandin-Champerrier de Ribes jobboldali csoportot.

Politikai körökben

a kormány helyzetét rendkívül kényesnek tartják.

A jobboldali képviselők már arról beszélnek, hogy a kormány be sem várja a pénzügyi javaslat előterjesztését, hanem benyújtja lemondását.

Göring tárgyalta Mussolinival

A tanácskozások elvi megegyezésre vezettek

Rómából jelentik: Az olasz fővárosban tartózkodó Göring porosz miniszterelnök tegnap délután megjelent a Palazzo Venezia-ban és hosszabbideig tanácskozott Mussolini miniszterelnökkel. Göring megköszönte kormánya nevében a fáradozásokat, amelyeket az olasz miniszterelnök a nemzetközi feszültség enyhítésére és Németország érdekeinek védelme körül kifejtett, valamint

azt a megértést, amelyet az olasz kormány Németország helyzete iránt tanusított.

Olasz politikai körökben elterjedt hírek szerint

a MacDonald és Göring között lefolyt tanácskozás elvi megegyezésre vezetett.

Remélik, hogy a megegyezés következményeképpen lehetővé válik Németország és a vele szembenálló hatalmak között a közlekedés

utját megállapítani.

Mussolini tegnap este ebédet adott Göring tiszteletére. A porosz miniszterelnök ma reggel tér vissza Berlinbe repülőgépen.

A külföldi sajtó részletesen foglalkozik Göring váratlan olaszországi utjával. A francia és az angol lapok azt írják, hogy Göring utazása a leszerelési tárgyalások újrafelvételével áll összefüggésben.

Az amerikai köztársasági párt hadat üzent Rooseveltnek

Mit ígért és mit adott Roosevelt?

Newyorkból jelentik: Az Egyesült Államok köztársasági pártjának nemzeti bizottsága röpiratot adott ki, amelyben igen éles hangon támadja Roosevelt intézkedéseit. Az elnök — mondja a röpirat — szilárd, egészséges és állandó értékű pénzt ígért, most mégis a dollár felhígításával kísérletezik. Kinevezte magát a nemzetközi együttműködés előmozdítójává és most mégis mereven visszautasít minden nemzetközi pénzügyi javaslatot,

a londoni világgazdasági értekezletet pedig felrobbantotta.

Kiegyensúlyozott költségvetést ígért, ehelyett óriási arányú nőveli az államháztartás fedezetlen hiányát, példátlan arányú költségekbe verte az államkincstárt, óriási összegű kölcsönöket vett fel.

A nyilatkozat amerikai politikai körökben nagy feltűnést keltett és

Roosevelt elleni hadüzenetnek tekintik.

Amerika egyes államaiban változatlanul rendkívül kiéleződött a feszültség a bányászok és a farmerek sztrájkja következtében. Napirenden vannak a fegyveres összetűzések, a fegyveres farmer sztrájkok több várost valószínűleg elzártak a külvilágtól. A városokba igyekvő tejszállítmányokat megsemmisítik, az óriási tej-

tartályokba pet oleumot öntenek, tegnap több ezer gallon tejet kiöntöttek az országutakra.

Most derült ki, hogy Ford az automobil király milyen ügyes trükkkel igyekszik kijátszani a kormány agytrösztjének rendelkezéseit.

Nyolc-kilenczres turnusokban elboacsátja munkásait, de egy hét múlva újból visszaveszi őket,

és helyettük újabb kilenczret küld egyheti „szabadságra”. Ford így játsza ki az ujjáépítőbizottságnak azt a rendelkezését, hogy a heti munkaórát negyvenről harmincötökre kell csökkenteni.

Pennsylvániában további ötven ezer bányász csatlakozott a sztrájkolókhöz, mert a bányatársaság nem akarja elismerni az újonnan alakult munkásszervezetet.

Johnson ujjáépítő diktátor tegnap Csikágóban beszédet mondott, melyben erősen megvédelmezte az ujjáépítés tervét.

Roosevelt elnök hat hónap alatt kihuzta az országot a bajok egyhatod részéből —

mondotta Johnson, majd kérte a sajtó képviselőit, hogy hagyjanak fel az üvöltő dervis szerepével és ne állítsák minden baj forrásának az ujjáépítés tervezetét.

Hadüzenet után egy órával repülő-támadás indulhat Anglia ellen

Angliának legalább ötezer katonai repülőgépre van szüksége

Londonból jelentik: A Daily Mail tegnapi számában Lord Rothermere azt írja, hogy Angliának legalább ötezer katonai repülőgépre van szüksége, hogy ne legyen alantas helyzetben szomszédaival szemben.

Németország polgári repülőgépállománya annyira túlszárnyalja Angliát, hogy az esetleges hadüzenet után egy órával légitámadást indíthat Anglia ellen.

Ugyancsak Anglia és London légi védelmének problémájával

foglalkozik tegnapi számában a Daily Telegraph is. A hadvezetőség terve szerint elsősorban bomba és gázmentes fedezékeket fognak építeni, a lakosságot gázárral szerelik fel.

Megszervezték London lakosságának elszállítását is. A cél az, hogy

London lakosságának 40 százalékát 48 órán belül elszállásítsák,

Kísért a Dixmuiden és ötven áldozata

A szicíliai partok közelében megtalálták a tíz évvel ezelőtt tengerbezuhanó léghajó roncsait

Palermóból jelentik: A szicíliai partoktól mintegy három tengeri mérföldre olasz halászok hálója roncsokban akadt meg. A mintegy negyven méter mélységből kihozott fémtárgyak alapján megállapították, hogy

az 1923 december 22-én eltűnt Dixmuiden francia kormányozható léghajó roncsait találták meg.

A léghajó tulajdonképpen a német hadsereg egyik Zeppelinje volt és a világháborúban hadügyi célokat szolgált. A versaillesi szerződés értelmében Németország a léghajót kiadta a franciáknak, akik a Zeppelint Dixmuidennek nevezték el.

A léghajó tizesztendővel ezelőtt Franciaországból Afrika felé haladt ötvenfőnyi személyzetével a fedélzetén.

A léghajó akkor nagy viharba került és azóta nem tudtak hol-létééről.

Miért szünek meg a jugoszláv— csehszlovák gazdasági tárgyalások

Az egész ügy a csehszlovák politikai pártok pénztárába
betelülő hatmillió csehkoronán fordult meg

Tíz napi tárgyalás után visszatért Prágából az a jugoszláv küldöttség, amely a csehszlovák kiüldöttekkel összeült dönteni ama vitás kérdések felett, amelyek kereskedelmi tekintetben Jugoszlávia és Csehszlovákia között fennállanak. A küldöttség visszatért anélkül azonban, hogy a fennálló vitás kérdéseket kedvező formában megoldotta volna. A két testvérállam között már egy éve folynak a kereskedelmi és gazdasági tárgyalások, az utóbbi időben azonban ezek a megbeszélések nagyobb lendülettel folytak, sajnos azonban eredményt nem sikerült elérni.

A beográdi Pravda című lap ezekkel a tárgyalásokkal kapcsolatban figyelemreméltó cikket közöl. N. Kaplanovics tollából, aki cikkében a tárgyalások sikertelenségének okaival foglalkozik.

A cikkíró szerint Csehszlovákia a jugoszláv követel elé bizonyos akadályokat gördített és pedig aképen, hogy az egyes behozatali cikkekre magas védővámot vetett ki, másrészt pedig a sertésleviteli kontingenst bizonyos számú bizonyos cég számára korlátozta, amely cégeket azután semmi sem kötelezi arra, hogy az engedélyezett kontingenst átvegyék, hanem egyszerűen azzal az indokkal, hogy a bevitt árut nem tudják felhasználni, vagy arra nincs szükségük, megtagadják az átvételt. Erre a mutlan is volt példa, amikor Jugoszlávia 100 vagon sertészsírt semmiképpen sem tudott elhelyezni és ezzel 12 millió dináros veszteséget szenvedett. Ilyen eljárás a két ország között lefektetett szerződésbe ütközik.

Jugoszlávia egész évi csehszlovákiai követele a múlt évben mindössze csak

6 milliárd dinárt tett ki Csehszlovákia 32 milliárd dináros követelevel szemben. Joggal kérdezheti tehát mindenki, miért Csehszlovákiának ez az állhatatos kiartatása a szabad bevétel korlátozása tekintetében?

A cikkíró a továbbiakban kifejti, hogy a követeli helyzet teljes megértéséhez szükséges tudni, hogy Csehszlovákiában négy pártnak a koalíciója van uralmon: a csehszlovák nemzeti szocialisták, a szociáldemokraták, a nemzeti demokraták és a földművesek pártja. A négy párt közül a legerősebb az agrárpárt, amely Benes pártján kívül a többi pártokkal együtt hasznot huz ebből a helyzetből. Ők osztozkodnak ugyan is az évi bevételeken és ezekből az osztalékokból fedezik rendelkezési alapjaikat. Az ebből a dologból származó évi jövedelmet körülbelül hat millió csehkoronára becsülik.

Az állatbevitel jogát százalék szerint a bizományosok között osztották fel. Ezek közül ötven százalék a „Bodocnost” és a földműveszövetkezet főszevtségére esik, ez a két vállalat azonban teljesen párti jellegű, még pedig agrárpárti jellegű.

Igy miután Jugoszlávia széles kaputár a csehszlovák követelnek, addig Csehszlovákia az uralmon levő pártoktól szemponyjából nem hajlandó a jugoszláv követel elé gördített akadályokat elhárítani. Világos, mondja a cikkíró, hogy mindkét állam érdeke szempontjából feltétlenül korrigálják a követeli helyzetet és hogy a kérdést a kisantant november közepén Prágában összeült gazdasági konferenciáján alaposan meg tárgyalják.

Löbl Endre ügyében folyik a vizsgálat

Szentáról jelentik: Vasárnap este Szentára érkezett Vuicsics Márko a szubotícai törvényszék vizsgálóbírója és megkezdte a védelem által bejelentett tanúk kihallgatását Löbl Endre ügyében. A tanúk száma igen nagy és közöttük szentái ügyvédek is szerepelnek, miután a védelem bizonyítása két részre oszlik, elsősorban magára a gyilkosságra másodsor pedig az évek hossza során

ismétlődő fenyegetésekre. Hétfőn délelőtt és délután mintegy 30–40 tanút hallgatott ki a vizsgálóbíró, kedden délelőtt pedig a büntény rekonstruálása céljából helyszíni szemlét tartott a vizsgálóbíró az összes szemtanúk részvételével. Miután ezzel a vizsgálat befejezést nyert, rövidesen sor kerül a főtárgyalásra, melyet valószínűleg Szentára tartanak meg.

Kuruzslásért négyhónapi fogházra ítélte a szombori törvényszék egy vardaraci asszonyt

Szomborból jelentik: A szombori törvényszék dr. Masirevics Bránkó büntetőtanácsa tegnap délelőtt tárgyalta Bálint Mándá vardaraci asszony kuruzslása ügyét. Vukszánovics Jócó államügyész vádiratában azzal vádolta az asszonyt, hogy 1931 júliusában Csizmár Mátyást, aki lábát törte ápolásában részesítette és ezért 130 dinár jutalmat fogadott el. Csizmár a kötést levette lábáról és később annyira rosszabbodott állapota, hogy a kórházban amputálni kellett a lábát.

A tárgyaláson az asszony azzal védekezett, hogy Csizmár maga kérte fel őt, kösse be lábát. A faluban nincs orvos és így ő részesítette első segélyben. A lábtörés nem volt nyílt. Bekötözte Csizmár lábát és ajánlot-

ta neki, hogy azonnal menjen orvoshoz, vagy kórházba, azonban Csizmár nem fogadta meg tanácsát. A 130 dinárt azért fogadta el, mert olajat és kötszereket adott.

Csizmár vallomásaiban elmondta, hogy kórházba akart menni, az asszony azonban lebeszélte azzal, hogy a kórházból is hozzá jönnek.

A tanúk az asszony állítását igazolták, amennyiben többen látták, hogy Csizmár levette lábáról a kötést és kijelentette nekik, hogy nem megy kórházba, mert fél az orvosoktól.

A bíróság az asszonyt kuruzslás vétségében mondta ki bűnösnek és 4 hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Méhes budapesti törvényszéki tanácselnök élethalál harca a betörővel

A betörőnek sikerült sebesülten elmenekülnie

Budapestről jelentik: Tegnap éjszaka izgalmas élethalál harc folyt le Méhes törvényszéki tanácselnök lakásán. A tanácselnök a késő esti órákban rádiót hallgatott Rózsa uccai lakásán, miközben gyanus zörejt hallott a gyermekszoba felől. A tanácselnök magához vette revolverét, bement a szobába, ahol

az ágy alatt egy fiatalembert talált.

A tanácselnök lehajolt az ágyhoz, mire a betörő nekinyugrott és az idős embert fojtogatni kezdte. Szörnyű küzdelem támadt. A betörő megfojtani igyekezett Méhest, aki viszont támadóját az uccára szerette volna kiűszkolni, hogy ott segítségért kiálthasson.

Rettenetes küzdelem árán ez sikerült

is, ámde az ucca teljesen kihalt volt, a betörő újból Méhesre támadt. Földre teperte és újból fojtogatni kezdte. Az idős uriembert lassan elhagyta ereje, mikor léptek zaja hallatszott az uccán, erre a támadó menekülni igyekezett.

Méhes tanácselnök erejének utolsó megfeszítésével

több lövést küldött a betörő után,

a járőrelők pedig üldözésére indultak, de a támadónak sikerült elmenekülnie. Megállapították, hogy a tanácselnök golyói közül egy vagy több talált, mert a betörő menekülésének útját vérvajomok jelezték.

A rendőrség megkezdte a nyomozást a vakmerő betörő kézrekerítésére.

HALLO

Washington

Litvinov megérkezését ma délutánra várják. A szovjet népbiztos megérkezése után udvariassági látogatást tesz a Fehér Házban ahol Hull államtitkárral tanácskozik. Este bankett lesz a Fehér Házban Litvinov tiszteletére.

Lille

Lilli és több északfranciaországi gyárvállalat kommunista munkássága elhatározta, hogy november 18-án éhségfelvonulást rendez Páris ellen. A menet két csoportban indul el, Arrasnál egyesül és egy tömegben folytatja útját. A menetben csak kommunisták vehetnek részt.

Róma

Mussolini miniszterelnök elrendelte, hogy haladéktalanul nősüljenek meg, vagy mondjanak le állásukról a fasiszta pártban fontosabb tisztséget betöltő agglégények és azok a nőtlen férfiak is, akik jelöltként léptek fel a törvényhatósági választásokon. A rendelet indokolása szerint a fasiszta párt vezetőinek és a korporáció tagjainak jó példával kell előjárniuk a családalapításban és a gyermekáldásban.

A Szentsek és Jugoszlávia között folyó konkordátum-tárgyalás annyira előrehaladt, hogy az egyezményt nyers szövegében már el is készítették.

Budapest

November 17-én lesz hatvan esztendeje, hogy törvénybeiktatták Pest Buda és Obuda egyesítését. A nevezetes évfordulóról a november 17-én tartandó közgyűlésen a főpolgármester emlékezik meg beszédében.

Bukarest

A légügyi államtitkárságon és az állami árlejtő hivatalban nagyszabású visszaéléseknek jöttek a nyomára. A vizsgálat megállapította, hogy a két hivatal vezetője az anyagátvételnél nagy összegekkel károsította

meg az államkincstárt. A két hivatalnokot felfüggesztették állásuktól.

Szófia

Liapesev Andrej volt bolgár miniszterelnök tegnap 67 esztendőskorában meghalt.

A csantaviri jegyző bántalmazása miatt letartóztatott egy földművest

A csantaviri rendőrség őrizetbe vette és a szubotícai bíróság fogházába szállította Lopocsics Jovan csantaviri földművest, aki saját lakásán megverte a csantaviri községi jegyzőt, mert visszatartotta illetőleg nem továbbította a kérvényét. Lopocsics kihallgatását ma kezdi meg a vizsgálóbíró.

Ősidőktől az ültetvényekig

Tíz évet töltött Sumatra őserdeiben Székely László és ennek a kalandokban annyira változatos évtizednek a története ez a könyv, amelyben élményeit meséli el rendkívül szórakoztatóan az író. A titokzatos maláji vadon elevenedik meg könyvének lapjain, sok eredeti felvétellel tarkítva. Székely nemcsak átélője a kalandoknak, de biztos tollu megelevenítője is, az olvasó szeme előtt perreg le ezer apró kis epizód, néha mulatságos, máskor izgalmas történetek. Vadászhistóriák, a különös keleti nép és állatvilág lelkétől kezdve, vadállatokkal folytatott harc és végül a leg hatalmasabb győzelem: mint igazgatók le a gigászi dzsungel és szelidítik ültetvényé, amely hasznot hajt a telepeseknek és a mammut fából csak bizonyos távol-ságban marad egy-egy parkszertűn kellemes árnyékot nyújtó bárátt szelidítve, mint az ellenséges érzületű elefántok, amelyekből jámbor teherhordók válnak... Élvezetes olvasmány ez a könyv, sok kitérően megrajzolt figurával, a színes emberek lelkivilágának jellemző, mélyen meglátott portréjával.

Celjéből Noviszádra jött munkát keresni és miután sehol sem kapott foglalkozást, felvágta ereit

Az öngyilkosjelölt Petrovaradinból a noviszádi báni palotáig jött és ott összeesett

Az elmúlt éjjel 11 óra tájban megjelent a noviszádi főtéren egy munkáskülsejű ember, aki nagy csomagot vitt a kezében és dülöngyve közeledett a báni palota felé. A báni palota előtt a késői járőre 15 összeesett. A rendőrszem, aki figyelemmel kísérte a dülöngyöző ember lépteit, odafutott az összeeső emberhez és nagy meglepetéssel látta, hogy

az ismeretlen munkás ruhája csomagja és kezei véresek.

Az ismeretlen munkás szíve annyira gyengén vert, hogy a rendőr első pillanatban azt hitte, hogy az ismeretlen férfit megölték.

Az eszméletlen ember körül rövidesen nagyszámu járőrelő gyűlt össze és izgatottan lesték a következők. A szolgálattevő rendőr telefonon értesítette a mentőket és a rendőrséget. A rendőrségről Dobrics Györgye ügyeletes rendőrtisztviselő érkezett meg elsőnek a színhelyre és megállapította, hogy az ismeretlen em-

ber

Lapornik Franc 31 éves celjei illetőségű munkással azonos és hogy a munkás mindkét esuklóján felvágta az ereit.

Az eszméletlen állapotban levő munkást beszállították a kórházba, ahol nagysokára annyira magához tért, hogy ki lehetett hallgatni.

Lapornik kihallgatása alkalmával

elmondta, hogy Celjéről indult el munkát keresni. Sehol sem talált magának foglalkozást és így jutott el egészen Noviszádig. Itt is kísérletezett, azonban mindenütt elutasították. Végül elkezdte a serecskésében egy hülfébe ment maradék pénzét elitta és utána zsebkésével mindkét kezén felvágta az ereket. Amikor ereit felvágta, gyalogosan Noviszádra jött át. A báni palotáig még volt ereje, itt azonban annyira elgyengült, hogy

A sztarakanisai rendőrség szabadlára helyezte Losonc Lajosnét, aki férje arcába zsirszódát öntött

Losonc Lajos, akinek állapota továbbra is súlyos, mindkét szemére megvakul

Sztarakanisáról jelentik: Sztarakanisai közönsége még mindig a vasárnap reggel történt családi dráma hatása alatt áll. A Losonc János gazdálkodó házában történt családi háborúság még mindig élénk szóbeszéd tárgya és a város lakossága az esetet különböző képpen magyarázza.

A tragikus eseményről egyébként egyéül a Reggeli Újság hozott bővebb tudósítást és így a kedden reggel Sztara-

kanisára érkezett Reggeli Újság példányait pillanatok alatt szétkapkodták.

A város lakossága mély részvétellel fordul a szerencsétlen asszony és leányai felé. Örömmel értesültek arról, hogy a sztarakanisai rendőrség a kihallgatás után azonnal szabadlára helyezte Losonc Lajosnét, mivel nem látszott szükségesnek további fogvatartása.

A tegnapi napon egyébként az ügy iratait megküldték a szuboticei ügyész-

ségnek, amely most tovább folytatja az ügyben a vizsgálatot.

Losonc Lajos, aki a szuboticei kórházban fekszik, még mindig súlyos állapotban van és most már bizonyos, hogy az amugy is rosszul látó gazdálkodó mindkét szemére megvakul és semmi remény sincs szemévilágának megmentésére.

—o—

Élő ember koporsóban szállította magát a csehszlovák vasuton

Prágából jelentik: Egy külvárosi pályaudvaron egy nehéz ládát adtak fel Prága Wilson pályaudvar megjelölésével, vagyis Prága főpályaudvarára, Station restanté. A vasuti hatóságnak feltűnt a szállítmány, rendőri közölgést hívott és felbontatta a ládát, mire kiderült, hogy egy koporsó van benne, a koporsóban pedig egy kis üveglapon át emberi arc látható. Rövidesen megállapították, hogy élő ember van a koporsóban. Kitért, hogy az illető Senkel Jarolin 31 éves artista. Elmondotta, hogy fogadásból felkötött a koporsóba. A fogadás úgy szült, hogy nyolc órát tölt egy vasuton feladandó szállítmányban.

A rendőrség intézkedett, hogy azt, aki a láda címzettjeként jelentkezett, szintén letartóztassák. Mindkettőjük ellen szállítmány tartalmának hamis bevallása és bozány okozás címén indult eljárás. A címzett nevét a rendőrség eddig nem közölte, az azonban meg tudható volt, hogy a két fogadó fél

között a rendőrségi fogdában jogvita támadt. A címzett azt állítja, hogy Senkel elvesztette a fogadást, mert csak hét óra hosszat volt a koporsóban. Senkel azonban azt mondja, hogy a fogadást

megnyerte, mert a kikötött utolsó órának a koporsóban való eltöltésében vis major akadályozta meg Mindkettőjüket rendőrbírósaág elé állítják. A jogvita eldöntése későbbre marad.

Beográdban minden századik lakosra jut egy kávéház, vendéglő vagy étterem

Az elmúlt napokban negyven étterem és kávéház lezuhant redőnyei — Közel két és félezer szeszes italt kímélő helyiség van a fővárosban

A beográdi kávéházak, éttermek és vendéglők látogatóit november elsején, illetve már néhány nappal előbb is kellemetlen meglepetés érte, mert sok vendég megszokott törzshelyét zárva találta. Több mint negyven helyiséget zártak be, köztük a Ruszki Cárt, az Imperiált, a Rádnicski Domot is, amelyek pedig az előkelő és pénzes vendégek kedvelt helyei voltak. A három előkelő helyiségen kívül számos más vendéglő és kávéház is bezárt. A belvárosban és periferiákon egyaránt.

A megmaradt kávécsok és vendéglősök mindezt a krízis terhére

irják, pedig nincsen egészen igazuk. Beográdban a háboru utáni időkben a legjobb üzlet a kávéház, és vendéglő volt. Érthető tehát, hogy gomba módra szaporodtak a nagyobb kisebb, elegáns és kevésbé előkelő helyiségek, úgy hogy ez év közepén már két és fél ezer kávéház, vendéglője és étterme volt, ami tekintve a körülbelül negyed millió lakosságot, kissé mégis túlzott.

A negyven kávéház és vendéglő bukásához természetesen nagyban hozzájárult a nagy konkurrencia mellett a magas házbérlés is. A beográdi háziurak nem ismernek szentimentalitást, ha a bérlő nem tud-

Barna haju... szebb mint volt...

Rövidesen sok barna hölgy haja fogja csodálatba ejteni, mert végre lehetővé vált a barna haj egyéni ápolása: Egyszerű hajmosáshoz az új Brunetaflor Shampoo. Természetes hatása egyedülálló, Hequil tartalmazó, mely a gesztenyebarna, sötét színárnyalatokat csodálatos szépen érvényre juttatja. A haj gyönyörű, sohasem remélt fényt kap, meglepő szépek és könnyed fekvésűek lesznek a hullámok.



ELLEN A SÖTETHAJ SZPECIAL-SHAMPOO

BRUNETAFLOR

összeesett, és elvesztette eszméletét.

Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

ja fizetési a horribilis magas bért, akkor inkább bezárja az üzletet, de olcsóbban nem adja ki. Emiatt kellett a Ruszki Cárt is lezárni, mert havi hatvan ezer dinárt egy bérlő sem tud ma fizetni, 35.000 dinárért pedig a háztulajdonos nem akarta adni a helyiséget.

A rossz üzletmenetel természetesen növeli a munkanélküliek számát is. Ma a vendéglős iparban 1200 munkanélküli pincér és más alkalmazott van. A bezárt negyven vendéglőn és kávéházon kívül még negyvennek a tulajdonosa készül feladni üzletét, mert nem bírja sem a magas házbérlést, sem a konkurenciát, sem pedig a 27-féle különböző adót és illetéket. A még meglevő helyiségek leszállított árakkal igyekeznek fennmaradásukat biztosítani és ma már 7-8 dinárért lehet beugrában ebédelni.

A szuboticei törvényszék elévülési címen felmentette a szélhámosokkal vádolt maribori kereskedelmi ügynököt

A szuboticei rendőrség több feljelentés alapján elfogatóparancsot adott ki Lesnik József 33 éves maribori kereskedelmi ügynök ellen, aki gummibélyegzőket adott el Szubotícán több kereskedőnek, felvette a pénzt, de árut nem szállított. A csalással vádolt ügynöknek 12 károsultja jelentkezett Szubotícáról és a környékbéli községekből. Lesniket a körözölve alapján nemrég letartóztatták és Szubotícára szállították, ahol harmadik hónapja vizsgálati fogságban van. A tárgyaláson a vádlott azzal védekezett, hogy a felvett pénznek egy részét utiköltségre fordította, de oly rosszul mentek az üzletei a Bácskában, hogy minden pénzt felélte. A bíróság megállapította, hogy a bűncselekmény, amelyet a vádlott 1924-ben követett el, elévült és ezért megszüntette az eljárást és elrendelte Lesnik szabadlábrahelyezését.

— Ideges embereknek és lelki-betegeknek az enyhe természetes „Terenc József” keserűvíz rendszeres belmüködést, jó emésztést és elégtendő étvágyérzetet teremt.

VILÁGTÜKÖR

Egy newcastlet cég érdekes újítást vezetett be egyelőre a villák építésénél. Acélházakat készít, amelynek a lényege az, hogy a falakat termos palack rendszer alapján építik fel. A ház belső és külső falakból áll, amelyek között köszigetelő anyaggal töltik ki. Az így épült épület télen lényegesen melegebb, nyáron pedig sokkal hűvösebb, mint a kőből épült ház. Egyelőre villákat építettek még, de számos praktikusága miatt bizonyosra vehető, hogy rövidesen bérházakat, sőt felhőkarcolókat építenek ilyen rendszerrel. A sok között az is lényeges előny, hogy roppant gyors az építkezés. Newcastle környékén egy háromszobás acélvillát, összes mellékfelépítményekkel együtt két munkás 16 óra alatt állított fel.

Leonid Baratov orosz színpadi rendező a moszkvai régi cári irattárban megtalálta Csajkovszki Anyeginjének és Borodin Igor hercegének elveszettnek hitt eredeti partitúráját. A lelet alapján újjáírják mindkét opera utolsó felvonásainak zárójelentését, amelyeket III. Sándor cár személyes kívánságára töröltek, miután az uralkodó tulságosan hosszúaknak találta azokat.

Mississippi börtönében pár hét óta van egy rab, aki a „tiszteletbeli rab” címet viseli. Hát ilyen sem volt, mióta világ a világ. Ez a furcsa dolog pedig úgy történt, hogy a „tiszteletbeli rab” bizonyos Tabor nevű 90 éves ember, akit életfogytiglani fegyházra ítélték, 40 évvel eltöltött a fegyházban s a ritka jubileum alkalmából kegyelmet kapott. Az öregember azonban kijelentette, hogy nem kíván visszatérni az emberek közé. Mississippi kormányzója helyt adott az öreg rab kívánságának és így Tabor élete végéig megmaradhat a fegyházban mint „tiszteletbeli rab”.

Egy Monty Banks nevű emberről beszélt most jóformán egész Amerika. Hírességét a Fehér Házban tett látogatásának és az ottani viselkedésének köszönheti. Tudvalevően az elnök minden pénteken fogadónapot tart, amikor Amerika akármelyik polgára (boldog-boldogtalan) felkeresheti az elnököt, akivel szót válthat. Ezután következik az úgynevezett shakehand, amely egy amerikai szertartás és nem áll másból, minthogy az elnök kezét szorít a nép egyszerű gyermekével. Monty Banks is elment a fogadónapra a Fehér Házba s az elnök elé került. Itt azután súlyos kifakadást rendezett a „polgártárs”, majd mikor az elnök kezét nyújtotta, Monty Banks kijelentette, hogy nem reflektál a shakehandra. Roosevelttől nem tartotta megfeszítésnek a kézfogást. Ez a demokrácia érdemének másik oldala.

Sir Herbert Austin angol gépkocsigyáros egy gyűlésen kijelentette, hogy a munkanélküliség kérdése csak akkor lesz megoldható, ha a nő kivonul a munkaalkalmakból és visszatér a háztartásba. A szakszervezetek nő tagjai most Londonban nagyarányú tüntetést rendeztek Austin ellen, hatalmas plakátokat kötözttek magukra és végigjárták London utcáit. A plakátokon bojkottra hívják fel a közönséget Austin ellen. Ebből is az a tanulság, hogy nem jó kikezdeni a nőket.

Az angol fővárosban egy részvénytársaság vizitáxinak nevezett gyorsmotorhajókat fog járattatni a Temzén Hammersmith és Greenwich között. Egyelőre husz hajót építenek egyenként száz utas számára. A hajók óránkénti sebessége

Noviszád közelében, a futtaki erdő mellett halálragázott a szombori vonat egy noviszádi napszámost

**Az elütött ember fejét a vonat mozdonya 120 méterre hajította
A szerencsétlenség áldozata ittas állapotban került a vonat kerekei alá**

Tegnap reggel 6 óra tájban a noviszádi vasútállomástól mintegy 3200 méterre, a futtaki erdő mellett a noviszád-szombori vasútvonal mentén Brankov Joszif vasöntődei munkás egy

fej nélküli férjholtestet találta a sínek mellett.

A holttest hason feküdt a sín pár közvetlen közelében, felső testével Noviszád irányában. Jobb kezét, amelyről a vonat kerekei három ujjait levágták, maga alá húzta.

A holttest közelében ott fektült kalapja, míg a szerencsétlen ember fejét a vonat mintegy 120 méterre magával sodorta és rettenetesen

eltorzította.

Az esetről azonnal jelentést tettek a rendőrségnek, ahonnan bizottság szállt ki a helyszínre. A bizottság lefolytatta a vizsgálatot és megállapította, hogy

a holttest Ivanics Mihály 51 éves noviszádi munkanélküli napszámossal azonos.

Ivanicsot a vonat minden valószínűség szerint még hétfőn este 11 óra között gázolhatta agyon, mert 11 óráig Ivanics fivérének, Ivanics András Aramovics-telepi 208. számú házában lakó 50 éves napszámossal volt, ahol 20 dinárt kért kölcsön.

Ivanics Mihály a kapott pénzt

nyomban elitta az egyik közeli büfében, majd ittas fővel lakása felé vette útját. Ittas állapotban került a sínekre és valószínűleg nem vette észre a közeledő vonatot, amely azután natálragázta.

A vizsgálat megállapította, hogy minden kétséget kizáróan szerencsétlenség történt.

Érdekes, hogy a szerencsétlenség után öt vonat haladt keresztül azon a helyen, ahol a szerencsétlenség történt és senki sem vette észre a sínpar mellett heverő fej nélküli holttestet.

Ivanics Mihály holttestét beszállították a kórház bonctermébe, ahol tegnap délelőtt felboncolták.

Szombaton Hindenburg beszél

Hitler: A német nép politikai katasztrófája maga után vonja a főbbi nép politikai katasztrófáját is

Berlinből jelentik: Hindenburg met nép jogainak győzelméért lépjen vasárnap sorompóba.

Berlinből jelentik: Hindenburg met nép jogainak győzelméért lépjen vasárnap sorompóba.

Berlinből jelentik: Hindenburg met nép jogainak győzelméért lépjen vasárnap sorompóba.

A vrbászi ékszerrablók nyomában

Fontos nyomokat talált a rendőrség

Vrbászról jelentik: Tegnap számunkban már jelentettük, hogy vasárnap éjjel falbontó betörők kifosztották Klein Andrást vrbászi ékszerész üzletét. A rendőrség a csendőrséggel egyetemben hétfőn reggel nagy erővel kezdte meg a nyomozást és több fontos nyomot talált. A betörők a Wagner utcából a kerteken keresztül hatoltak az üzlet udvarába, ahol éjjel és 1 óra között bontották ki a falat. Ebben az időben ugyanis a szomszédok kutyái erősen ugattak. A betörők tettük végrehajtása után ismét a kerteken keresztül távoztak, de előbb a kertben átnézték a lopott árut és a

harmince kilométer lesz és nyolc óra alatt rendkívül erős partvédő hajókká lehet átalakítani azokat. A fedélzeten előre elkészítik a talapatokat a másfél fontos gyorstüzézőlő ágyúk és a víz alatt robbanó gránátok lökőkészülekei számára. A legénységet kizárólag volt haditengerészek közül válogatják ki. Érdekes nyilatkozatot tett R. V. Brown, a vállalat igazgatója, aki kijelentette, hogy ha minden motorhajó tulajdonos

dobozokat, meg a tokokat eldobták, közben azonban összetapasztak egy nagy felületet és a rendőrség ott több lábnyomot talált. Abból a körülményből, hogy a tettesek csak az ezüst és aranytárgyakat vitték el, míg az értéktelenebb alpakka és nikkel tárgyakat nem bántották, arra következtet a rendőrség, hogy a betörők között legalább egy ékszerész szakembernek kellett lennie.

A rendőrség véleménye szerint a tettesek vagy Noviszádról, vagy Szuboticáról jöttek Vrbászra, ahonnan már a reggeli vonatokkal elutaztak.

követné ezt a példát, úgy néhány óra alatt a világ leghatalmasabb partvédő flottáját lehetne összevonni az angol szigetek körül. Ebből is láthatjuk, hogy a béke éveit éljük...

Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, béijzgalmat, gyomorégést, mellszorulást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet.

Gyilkosság Petrovoszelón

Tegnap hajnalban megdöbbentő gyilkosság történt Bácskpetrovoszelón, ami az egész közönséget izgalomban tartja. Zónyi József petrovoszelói gazdálkodó öszzeszólalkozott a 27 éves Sörös Péterrel és az öszzeszólalkozás hevében vadászfegyverével lelőtte. Az esetről azonnal értesítették a csendőrséget, amely a sztaribecsei járásbírósnak telefonon jelentette az esetet. A sztaribecsei járásbírósnak tegnap bizottság szállt ki a helyszínre, amely megejt a vizsgálatot.

ARCBORET

ÁPOLJA ERŐSÍTSE TÁPLÁLJA

a SOA NARANCS CSODAKRÉMMEL

DOBOZA 6.-, 10.-, 15.-

ÁRUSÍTJA MINDEN PATIKA ÉS DROGÉRIA

HIREK

Reggeli Újság

Felelős szerkesztő: TOMAN SANDOR
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Noviszád, Kralja Petra ucca 30., I. emelet. Telefon 21-37, éjjel 20-58. — Szubotica, Kralja Petra Park 10. Telefon 6-70.

Előfizetési ára egy hónapra 18 dinár, 3 hónapra 50 dinár. Külföldön 1 hónapra 30 dinár, három hónapra 90 dinár. Egyes szám ára hétköznapokon fél dinár, vasárnapon 2 dinár.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel.

— **Időjárás:** Nyugatfranciaországban, Németországban és Lengyelországban esett. Északkelet-országra havazott, Európa többi részén hűvös felhős idő volt. Nyugat- és középeurópában emelkedett a hőmérséklet. Jugoszláviában az ország északi és északnyugati részén ködös, a többi területeken felhős idő volt. A hőmérséklet az ország egész területén csökkent, csak az északi részeken emelkedett kissé. A legalacsonyabb hőmérséklet Mariborban 1, a legmagasabb Stipben 24 fok volt.

— **Időjárás:** Az egész ország területén felhős idő várható, a déli részeken helyenként kiderül. Az északi részeken eső várható, a hőmérséklet emelkedni fog.

A noviszádi katolikus jótékony négyzet esütörtök délután öt órai kezdettel tartja szokásos teadélutánját a katolikus kör nagytermében.

A noviszádi Ingenkenyer egyesület ma, szerdán tartja meg szokásos összejövetelét a Habag nagytermében.

— **Minisztertanács.** Beogradból jelentik: Tegnap délelőtt 10 órától délután egy óráig dr. Szrskies Milán miniszterelnök vezetése mellett minisztertanács volt.

— **Házasság.** Kun Zsuzsika és Száva Sándor ma délután tartják esküvőjüket Debeljacsnán.

— **Uj doktor Beesén.** Kraentner Todor sztaribecseji ügyvédjelöltet a zágrebi egyetemen a jogi tudományok doktorává avatták.

— **A szubotici Kékfehér teastejje.** A szubotici Kékfehér tenisz klub esütörtökön este fél kilenckor rendezi ezidei második teastejjét, a Park Hotel nagytermében. A táncmulatságra beléptidij nincs, vendégeket szívesen lát a rendezőség.

PORCELLÁN és csillárkülönlegességek legnagyobb választékban **KRAUSERNÁL**, Szubotica, Város-háza épület.

— **Kereseti adókiutvételek Noviszádon.** A városi tanács közli, hogy november 7-től kezdve 14-ig azoknak a kereseti adókiutvételei javaslatot teszik ki közszemlére, akiknek adójavaslatait az adókiutvető bizottság az alábbi sorrendben tárgyalja: November 17: borbélyok, szabók, bádigosok, pékek cipészek, fényképészek, asztalosok, november 18-án mészárosok, borbélyok, szabók, pékek, ácsok, kőművesek, cipészek, bognárok, kovácsok és papucosok.

— **Egyeztetési eljárás szuboticián** Erdélyi Dávid szuboticiai kereskedelmi ügynök tegnap az egyeztetési eljárás megindítását kérte a bíróságtól. Aktívá 15 ezer dinár, passzívá 29 ezer dinár.

Sztarakanizsai hírek

A sztarakanizsai városházán a jövőben a hivatalos órák reggel fél 8-tól délután 1 óráig tartanak. Sem délután, sem vasárnap nincsen hivatalos óra. — Uzunovicsevon postahivatalt állítottak fel, amelynek vezetője Gyorgyevics Milena. — A Gazdakör, mint ismeretes, Sumanac Zsivoráddal az élen akciót indított egy szövetkezeti malom felállítása érdekében. Ez az akció már annyira előrehaladott stádiumban van, hogy megkezdtek a részjegyek jegyzését is. — Lőrincz Mihály, kinek ikergyermekei keresztapaságát öfelsege a király vállalta el, a Reggeli Újság útján mond köszönetet a város vezetőségének és polgárságának, hogy az ünnepségen részt vettek. — A város képviselőtestülete a jövő hét elején közgyűlést tart, amelyen több igen fontos pont szerepel. — Az utólag kivetett 50 százalékos pótdójt a pénzügyminisztérium jóváhagyta és a legnagyobb eréllyel hajtják be.

— **Letartóztatták a tavankuti vasúti pénztár tolvaját.** A tavankuti esendőség tegnap letartóztatta és a szuboticiai bíróság fogházába szállította Miklasina Iván tavankuti napszámot, aki jegyet akart váltani a tavankuti vasúti pénztárnál, közben azonban 220 dinárt lopott ki a pénztárból, mi alatt a pénztáros a pályára ment, hogy egy érkező vonatot fogadjon. A lopást azonnal felfedezték és letartóztatták a tolvajt.

Szentai hírek

A szentai járásbíróság október hónapban a következő személyek ellen nyitott közzvetítés eljárást: özv. Huszák Mihályné, közzvetítő: Kollár Ferenc; Vukov és Filipenko cég, közzvetítő: Ormos Andor; Pollák Mózesné, közzvetítő: Háger Mózes; Lengyel Péter, közzvetítő: dr. Goldstein Jenő és Löwy Béla cég, közzvetítő: Fischer Ármán.

Vasárnap a szentai dal és zenegyűjtő Ujházi Lajos karnagy vezetése mellett kíséri a szerb nemzeti színház előadását. Szinrekerül Nusics Branislav népszerű komédiája: Utazás a világ körül (Put oko sveta).

— **Magyar Lányok.** Az igazi királykisasszonylélekről szól a Magyar Lányok új számának vezércikke. Tessza naplója, S. Bokor Malvin regénye és a Matrózruhások, egő kedves írása folytatódik az új jszámban, amelyet Z. Tábori Pirocska és Zemesváry Kriszta szép novellája, Vándor Iván szindarabja, Trencsényi W. Irma érdekes cikke a régi görögök család leveleiről s néhány kivételesen finom őszi vers díszít. Divatképek, s Katóka a konyhában, francia lecke, fényképészet, sport stb. teszi teljessé a pompás lapot, mely karácsonyi ajándéknak is kiváló. A Magyar Lányok kiadóhivatala szívesen küld díjtalan mutatószámot. Előfizetési díj negyedévre 60 dinár. Kiadóhivatal Budapest, VI. Andrassy ut 16.

NOVON
mindent fényesre tisztít

Szecc u kući!

Tőzsde

A dinár árfolyama. Budapest 7.80-8.30, Prága 44.55-44.95, Berlin 5.33-5.37, London 293.50.

Zürich, Beograd 7.00, Páris 2019.375, London 1635, Newyork 333.50, Brüsszel 72.00, Milanó 27.165, Madrid 43.20, Amsterdam 208.20, Berlin 123.10, Bécs 72.77, Prága 15.33, Varsó 57.90, Bukarest.

Noviszádi terménytőzsde. Buza 78 kg 2%-os Noviszád környéki 102-104, Szombor környéki 101-103, középbácskai 103-105, felsőbácskai 104-106, bácskai (iszai, dunai hajó és bégai hajórakomány 105-107, iszai hajórakomány 106-108, felsőbánati 101-103, delbánati 94-96, szerémi k. d. 100-102, szlavóniai k. d. 103-105, árpa 63-65, zab 51-53, tengeri bácskai öreg 74-76, Szombor környéki öreg 74-76, bácskai szárított 64-66, bácskai új december-januárra 55-57.50, bánati öreg 70-72, bánati szárított 60-62, szerémi öreg 74-76, szerémi szárított indijjai paritásban 64-66, szerémi új december-januárra 55-57.50, szárított uszályrakomány 69-70, begai öreg tengeri uszályrakomány 79-80, tiszai és dunai uszályrakomány öreg 80-81, liszt 0-ás gg és g bácsk. és bánati 195-215, kettős 175-195, ötös 155-175, hatos 112.50-122.50, hetes 82.50-92.50, nyolcas 65-70, szerémi és szlavóniai nullás gg és g 185-200, kettős 165-185, ötös 145-165, hatos 107.50-117.50, hetes 77.50-87.50, nyolcas 65-70, korpa jutazásokban bácskai és szerémi 45-50, bánati 45-47, bab fehér 2 százalékos zsák nélkül bácskai és szerémi 130-135, tarka szlavóniai 142.50-145, burgonya fehér szlovéniai 56-58, rózsá korai szlovéniai 45-46, fehér szlavóniai 35-36, zsír 25 kg kánákban 1200-1220.

Irányzat: Tengeri szilárd, egyébként változatlan.

Forgalom: 87 vagon.

Szombori terménytőzsde. Buza bácskai Szombor környéki 100-102, felsőbácskai 104-106, szlavóniai 100-102, szerémi 100-102, Tisza bácskai 104-107, Tisza bánati 103-105, bánati 100-102, rozs bácskai vasut 65-70, zab bácskai vasut 51-53, szerémi és szlavóniai 51-53, árpa bácskai 62-64, szerémi 62-64, bácskai tavaszi 67.50-70, tengeri bácskai vasut prompt 74-76, bánati hajó 84-86, bácskai hajó 79-81, bácskai fehér 82-84, bab szokvány 130-135, burgonya fehér szlovéniai 56-58, rózsá tavaszi szlovéniai 45-46, fehér szlavóniai 35-36, Liszt nullás gg és g 195-215, kettős 175-195, ötös 165-175, hatos 112.50-122.50, hetes 82.50-92.50, korpa prompt 48-50.

Irányzat: Tengeri tartott egyébként változatlan.

Forgalom: 85 és fél vagon.

Arak a budapesti terménytőzsdén és határidőpiacon. Budapestről jelentik: A terménytőzsdén a készáruipiac irányzata esendős volt. Tiszavidéki 80 kilós buza 7.85-8.10, felsőtiszai 7.70-7.90, egyéb származású 7.60-7.80. A határidőpiacon irányzata gyengébb volt. Buza márciusra 7.96-7.97, májusra 8.10-8.12, rozs márciusra 5.08-5.10, tengeri májusra 8.20-8.30.

*Szenvedés után
kellemes érzés*

Ne hagyja hozzájáróitól szenvedni. Meghűléses betegségnél vagy egyéb fájdalomnál biztos és gyors segítség az Aspirin, adhatja nyugodtan mert teljesen ártalmatlan. Valódiságát a Bayer kereszt igazolja.

ASPIRIN

BAYER

Jugoszláviai képviselet:
Juglák 4, Zagreb, Gajeva 32.
A németországi 1. III. 1933. 3407 sz. alatti lejáratomra.

— **Epe- és májbetegségeknél,** epekő és sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz a hasi szervek működését élelkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral isszuk.

— **A rajztoll hamaristája.** „Száz éve volt november 1-én, hogy Jankó János megszületett. Róla az a hír járta, hogy körülbelül hetvenezer az ő humoros rajzainak száma. Ez a szám még akkor is elképesztően nagy, ha tekintetbe vesszük, hogy rajztolla 40 éven át szinte szünet nélkül dolgozott azokon a sima, hófehér kartonlapocskákon, amelyeket a képecskék megrajzolására használni szokott.” Művészetéről, egyéniségéről és az érdekes korról, amelyben élt mélyenjáró, magvas tanulmányt írt Lyka Károly az Uj Idők legújabb számában. Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapjából kiemeljük még Babay József költői szépségű elbeszélését, Székely Tibor elmés, mély írását, S. Bokor Malvin regényének színes folytatását, az Uj Idők elbeszélés pályázata keretében közölt bájos novellát, Horváth Kálmán és Zámory Lajos verseit Aszlányi Károly mulatságos kis meséket írt, Ebcezké György színházi cikket. Az Uj Idők kiadóhivatala, Budapest, VI. Andrassy ut 16. bárkinék szívesen küld díjtalan mutatószámot. Az Uj Idők előfizetési díja negyedévre 100 dinár.

— **Reinhardték Noviszádon.** A noviszádi Ingenkenyer vezetőségének sikerült Reinhardt együtttesét egy estére lekötöni. Reinhardték november 16-án esütörtökön tartják noviszádi előadásukat Reinhardték társulatával jön Karl Heinz és Thimig, a két kiváló filmszínész.

Fizessen elő a Reggeli Újságra

Topolai hírek

Megrendítő öngyilkosság történt hétfőn délelőtt Topolán. Sóós Bikás Mátyas 30 éves agastyán afeletti bánatában, hogy veje Molról minden segély nélkül elküldte, beugrott a csordakutba. Egy fiatalember látta az öngyilkosságot, rohant azonban elkésett, mert az öreg addigra megfulladt. — A Polyalak vendéglő nagytermében zsúfolt padosorok előtt tartották meg Landau Géza táncanár növendékei a záró ünnepélyt. A közönség tetszését nagyon megnyerte az apacs tánc és annak előadói Benesik Ilonkát és Fischer Bözsikét nagyon megtapsolták. Jók voltak még Bajor Erzsike, Bakai Bözsike, Németesali Ilonka, Hajvert Mancika, Fodor Ilonka, Wass Mancika, Czizovszki Ilonka és Blahó Bözsi, e négy utolsó mint topolai görli arattak nagy sikert.

SZUBOTICAN MINDEN HAZI-ASSZONY SIBALITY-FÉLE KÉNYÉBREKED KEDVESKEDIK CSALÁDJÁNAK.

Kéményseprők értekezlete Beeskereken. Beeskerekről jelentik: A beográdi iparkamara beeskereki kirendeltsége november 12-re széleskörű kéményseprő értekezletet hívott egybe. Ugyanis a báni hivatal új kéményseprő szabályrendeletet akar kiadni, amely szerint az egész Bánát kéményseprőit új rajonokba osztaná fel. A beeskereki iparkamara e célból értekezletre hívta össze Bánát összes rajonvezető kéményseprőit, hogy megvitassa az új felosztás keresztlivhatóságának lehetőségét és módzatait. Az értekezletet vasárnap, november 12-én reggel 8 órakor tartják meg az iparkamara Massaryk uca 20. szám alatti székházában.

Az En Újságom. Ali basa udvari költőinek verseit, a versfaragó apró költő díjnyertes munkáit közli Az En Újságom legújabb száma. Ali basa egyéb ként folytatja történetét s amint a címlapon látni, azon tüpreng, tevéhaton vagy repülőgépen utazzon. Van még a számban vers, Farkas Imre és Szegedi István tollából, Z. Tábori Piroška bájos kis jelenetet írt. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy ut 16. Elfizetési díj negyedévre 30 dinár.

NŐI KABÁTOK legújabb divat szelint, elsőrendű anyagból, szolid árban kaphatók FISCHER J. és FIA cég ujonnan felszerelt konfekciósosztályánál Noviszádon, Trg Oszlobodjenja 2.

Eltűnt novibecei napszamosok. Beeskerekről jelentik: Szücs József, Takács István és Tabács János novibecei napszamosok állottak vádlottként Draskovics Milan törvényszéki bíró büntetőhármastanácsa előtt, lopással terhelt. Nikovics Mihos, államügyész vádlótában előadja, hogy a vádlottak 1932 december 24-én és 1933 január 4-én éjjel Drapos Antal szőlőjéből 665 darab karót loptak el, ugyanabban az időben Jankovics István szérűjéről 350 kéve kukoricaszárát vitték el. A lopott anyag értéke összesen 1000 dinár. A tegnapi tárgyaláson a vádlottak beismerték, hogy a lopásokat ők követték el, de azzal védekeztek, hogy a családjuk, gyermekeik hideg szobában fagyoskodtak és ez arra kényszerítette őket, hogy hulladék fát, dudvát szedjenek az országúton, s mivel nem találtak, kényszerűségből szőlőkarót és kukoricaszárát vitték háza. A vád és a védbeszéd elhangzása után a bíróság kihirdette ítéletét, amely szerint bűnösnek mondta ki mind a három vádlottat és egyenként 4 hónapi szigorú fogháza rá börtölte őket.

A beeskereki kereskedők sokalják az áram árárt. A beeskereki kereskedők egyesülete ma értekezletet tart helyiségeiben és erre meghívta a beeskereki kereskedőket és iparosokat is. Az értekezlet összehívására a villanyáram megvitatása adott okot. Ugyanis a beeskereki kereskedők és iparosok magának találják azt az összeget, amit a villanytelepnek kilovatt-óránként fizetnek, ezért a mai értekezleten megvitatták, milyen álláspontot foglaljanak el ebben az ügyben. Az értekezletet délután 5 órakor tartják meg.

Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt.

Betörés egy noviszádi büffében. Tegnap éjjel ismeretlen tettes az uccai ablakon át behatolt Nesics Dragomir Pirosi ut 97. sz. házában levő büfféjébe. A betörő a kezébe zárnak használt fiókot ki vitte a vásártérre, ott kivette belőle az ötven dinárt, a fiókot pedig otthagya. Nesics Dragomir vette észre tegnap reggel a betörést és azonnal jelentette az esetet a rendőrségnek.

Özet lőttek Vrbászban. Hétfőn délelőtt Lehr János vrbászi gyógyszerész a vrbászi vadásztársaság tagja, szépen kifejtett özet lőtt. Az őz, mely valószínűleg egy nyugatbácskai vadaskertből szabadult ki, már hónapok óta a vrbászi határban tartózkodott.



Rövidesen megkezdődik a noviszádi cégcsapatok serlegmérkőzése

Ma este keli betereszteni a játékosok névsorát és befizetni a nevezési díjat

Jelentették már, hogy a noviszádi cégcsapatok és a különböző foglalkozási ágak szerint tömörült futbalcsapatok serlegbizottságot alakítottak, amely vasárnap kidolgozta a cégcsapatok között lejátszandó serlegmérkőzések tervezetét. Eszerint a benevezett csapatok kétfoldos bajnoki rendszer szerint játszanak három díjért. Az első díj művészi kivitelű ezüst serleg, a második díj 13 bronz érem, a harmadik pedig egy Golding futball-labda.

A serlegmérkőzésekre eddig a Genfi Pincér SK, a Pékek, a Spirka cég, a Kramer cég, a Soförök és a Cipészek csapata nevezett be. Valószínű, hogy rövidesen a többi noviszádi cégcsapat is benevez a küzdelemre, a Borbélyok,

a Szabók, a Klein és a Burghardt cég és még több csapat, amely az eddigi barátságos mérkőzések során igen szép eredményeket ért el.

A serlegbizottság ezután hívja fel a benevezett csapatoak vezetőit, hogy a vasárnapi határozat értelmében ma, szerda este 7 órakor terjesszék be a játékosok névsorát és a nevezési díjat. Ennek megtörténte után a mérkőzések nyomában megkezdődnek, valószínűleg már szombaton.

Azok a cégcsapatok, amelyek eddig még nem jelentették be részvételüket, november 15-ig benevezhetnek a Reiter Pál vendéglőben. A serlegbizottság hivatalos híreit a Reggeli Újságban közli.

A szubotikai bálnokjelöltek a vasárnapi küzdelemben

A Bácska a Hajdukkal, a Zsák a Szanddal játszik

A szubotikai őszi bajnoki szezon vasárnapi fordulójában ismét hat elsőosztályú csapat áll ki a küzdőtérre. A bajnokság kilencedik fordulójában a bajnokjelöltek közül résztvesznek a vasárnapi derbimérkőzés szereplői, a Bácska és a Zsák. A Bácska a Hajdukkal és a Zsák az utolsó helyezett Szanddal mérkőzik. Mindkét együttes biztos győztese a mérkőzésnek, azzal a különbséggel, hogy míg a gyenge formában levő Szand nem jelent veszedelemet a Vasutas együttesre, addig a pirosfehéreknek komolyan kell küzdeniük a lel-

kesen játszó fiatal Hajdukkal szemben. A harmadik mérkőzés keretében a hatodik helyezett Sport játszik az SzMTC együttesével. A szeszélyes vasas csapat, amely még csak két mérkőzést játszott minden bizonnyal erősen felkészült a küzdelemre, s a gyenge formában levő kékfehérektől elveszi a bajnoki pontokat. A Hajduk-Bácska és az SzMTC-Sport mérkőzést előreláthatólag a Szand palicsi uti sporttelepén, míg a Zsák-Szand meccset a városligeti pályán fogják lejátszani.

Sztaribeceji: Gradjanszki - Szentai Rádnicski 9:0 (4:0)

I. osztályú bajnoki, bíró: Szegedinszki. A Gradjanszki utolsó bajnoki mérkőzésén súlyos csapást mért a szintén jó formát kijátszó Rádnicskóra. A mérkőzés az egész idő alatt élénk és élvezetes volt. A Rádnicski a góllőzön ellenére mindent elkövetett, hogy a gólarányon szépségesen. Becej védelme azonban mindig a kellő pillanatban lépett közbe.

Szenta legjobb embere Radóczki kapus volt, a kapujára zúdított lövések tömegét tette ártalmatlanná. A Gradjanszki legjobb tagozata a csatársor volt, itt főleg Tihanyi és Kovacev okos játéka emelkedett ki. A halvesorban Czigány és Milovanov teljesített értékes munkát.

Becej kezd, de csakhamar a Rádnicski kerül frontba és szép támadásokkal veszélyeztetni Becej kapuját. A 15. percben a Gradjanszki ellentámadásba kezd s Milovanov I révén megszerezzi

a vezetést. Egy perc múlva Tihanyi fejeseből a második gól esik a Rádnicski kapujába. A 31. percben Kovacev a 39. percben pedig Tutter lő újabb gólt.

A második félidő 30. perces megőrzése az ötödik gólt Becejnek. Ebben a félidőben igen élénk és élvezetes a játék. Becej csatárai minden alkalmat kihasználnak s lövést lövés után adnak le. Radóczki kapus azonban csillogtatja tudását. De ő sem tudja megakadályozni, hogy Becej még négy góllal ne terhelje meg az ellenfele kapuját. Szegedinszki kiválóan vezette a mindvégig fair mérkőzést.

Crvenkai Sport Klub—Kulai Jugoszlávia 6:2 (5:0). Bíró: Lozanovics. A mérkőzésen erős iram dominált. A két gólt a CSK az utolsó husz percben kapta. A csapat újabb szép eredményeket produkál, ami a szakszerű tréning eredménye. Konrad Sándor (Mister) tréner e hó 1-én megvált a CSK-ban viselt állásából. Szakszerű munkájának eredménye a CSK csapatának feltörése és rutinos játéka.

Kitűnően sikerült a noviszádi pályaváló kugliverseny

Noviszádon, a Vasut uccai Bauer vendéglőben vasárnap avatták fel az új kuglipályát, amely Jugoszlávia legjobb és legmodernebb pályája. A megnyitót a Zmajevác kuglizőegyesület rendezte, egész napon át tartó egyéni férfi és női versennyel egybekötve.

A pályamegnyitő minden tekintetben kitűnően sikerült, a versenyzők és a közönség a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott az új pálya tökéletes megépítéséről. A férfiversenyt az első három helyezett közötti döntetlen után Fülöp (Zmajevác) nyerte 17 fával. Díj: Bronz győzelmi szobor. A második lett Greiner (Katolikus Olvasókör) ugyancsak 17 fával, díj: ezüst likörös szervíz. A harmadik díjat Pénzes (NAK) nyerte 17 fával, díj: dohányzó készletet, a negyedik díjat Fancevics (Katolikus Olvasókör) modern ébresztő óra, az ötödik díjat Kovács (Zvezda) alpalka cigarettatárcát. A hölgyversenyben első lett Gyar mathy Bözsi (Polgári Magyar Daloskör) ezüst puderszelencét nyert, a második Miskulin Mirkóné (Zmajevác), zománcozott puderszelencét nyert.

A verseny kora délelőttől késő estig tartott, a közönség pedig a legjobb hangulatban a kora hajnali órákig maradt együtt.

A noviszádi Polgári Magyar Daloskör hivatalos közleményei. Ma, szerdán este 8 órai kezdettel barátságos mérkőzést játszunk a Katolikus Olvasókör csapatával a Bauer pályán. Kérem az első csapat valamennyi játékosát, hogy legkésőbb 8 órára jelenjenek meg. A múlt hétről elhalasztott választmányi ülést holnap, 9-én este 8 órai kezdettel tartjuk meg. Kérem az alábbi vezetőségi tagok feltétlen megjelenését: Nagy Sándor, Fehér István, Pajzer Bálint, Liebisch Mihály, Gőz János.

A LÁNYOK ATMENETI ÉVEI

a 12 és 17 év között. Ebben az időben minden leánynak erős és egészséges vére, erős és egészséges idegekre és kifogástalan étvágyra van szüksége. Ezt adja nekik az »ENERGIN«, amely erősíti a vért és idegeket és fokozza az étvágyat.

»ENERGIN« gyógyszerárakban kapható, egy félliteres eredeti üveg ára 35 dinár.

Színház

Operettbemutató lesz szombaton Titelen

Sztefanovics Mikró, a kiváló zongoraművész és zeneszerző „A mai lányok” címmel háromfelvonásos operettet irt. Az operett bemutatóját szombaton 11-én este rendezik Titelen. Az operett a kiváló titeli műkedvelőgárda előadásában kerül bemutatásra. A zenét is a műkedvelők szolgáltatják, Staro karnagy vezényletével. Az operettben többek között tizenkét görög szerepel, a táncokat Kollár Lala tanította be. Az előadás iránt nemcsak Titelen, de a környéken is nagy érdeklődés nyilvánul. Novisádról is többen átrándulnak „A mai lányok” szombati bemutatójára.

KÖNYVEK

Upton Sinclair: ALKOHOL (Nova kiadás)

A nagy amerikai író egyik leghatalmasabb regénye az Alkohol, melynek magyar kiadása most jelent meg a Nova könyvek díszes sorozatában. Hatalmas erkölcsrajz és egyben vádirat ez a mű, megrázó vallomás és lebilincselő olvasmány. Izig-vérig modern, lüktető regény az Alkohol, a szárazok és a nedvesek gazdasági küzdelme az Új világban. Amerikában. Mammuthok csapnak össze, reng a föld, vér és arany ömlik és ennek a lélegzetállító tusának az árnyékában szeliden húzódik meg egy milliomos cukorültetvényes leányának és egy szegény, becstelen fiatalembernek a szerelme. Bájos idillek, őszinte vonzalom, a sok mocskos kellős közepén egy rokonszenves ifjú pár, akiknek sorsát mindvégig figyelemmel és szerető aggodalommal kíséri az olvasó. A tiszta szerelem mögött pedig ott lázik a newyorki irodalmi élet, a nagy

pénzemberek zseniális manőverei, nagy aljasságok, kegyetlen harcok és üzlet, üzlet, üzlet! Az alvilág, a gangszterek világa, nem az a hamis, papírmassé világ, amelyet a filmekből és detektívregényekből ismer Európa, a meghamisított és ponyvaizú hősök, hanem a hus-vér emberek, akiknél a gyilkosság

csak olyan politikai sakktázas, üzleti kalkuláció, akár a szódagyártás. Mint valami gigászi freskó, úgy mutatja meg Amerika minden színét, feltárja az a regény. A háboru utáni Amerika él a lapjain, Harding, Coolidge világának döbbenetes, éles vetítésű képe. Mindamellet nem pamflett, nem leleplezés,

hanem művészi munka és nem véletlen, hogy ez a könyv ma már több millió példányszámban forog közkézben a világban. Majd minden kulturnemzet nyelvére lefordították már. Mindenkinek olvasni kell, aki megakarja ismerni Amerika igazi kendőzetlen arcát.

Panoptikum

REGÉNY

Írta: BLAZSEK FERENC

(27)

A bárónő kirohant az uccára, vissza sem nézett. Magára kapta az autóköpenyét s elszárgult a legközelebbi telefonállomásig. Orvost kellene hívni azonnal, de most nincs idő keresni a jegyzékben. A »Fővárosi Újság« szerkesztőségét kérte.

— Halló! Itt »Fővárosi Újság«, Szebeni Aladár.

— Halló!... Itt... Megyer, Verőcei-ucca 103. Kérem, egy súlyos beteg van a háznál, tessék azonnal kiküldeni egy jó orvost, lehetőleg sebészt... Halló... Azonnal, mert súlyos... Köszönöm...

Visszaült a Hispano-kocsiba, mélyet sóhajtott s egy ideig könnyes szemmel meredt maga elé. Azután nagyot túlkölt az autó és nekivágott a poros országutnak, amelynek végcélját és egyes állomásait egyelőre Ostritz Livia bárónő maga sem tudta...

Az esti lapok rövid hírből, amelynek címe nagyobb volt, mint maga a cikk, már közölték Polyvás halálát s egy-kettő megjegyezte, hogy a halál körülményei kissé titokzatosak.

A reggeli lapok már hozták Polyvás fényképét, leírták a bajnok-zsoké pályafutását és igen részletesen foglalkoztak tragikus halálával,

amelyet különbözőképpen magyaráztak. A jobb oldali lapok egyöntetűen azt hangoztatták, hogy nem kell felfujni az esetet, egyszerű öngyilkosság történt, amit Polyvás a Derby csufos kimenetele feletti bánatában követett el s ez annál valószínűbb, mert Polyvás állítólag óriási összegekkel fogadta meg a saját lovát s minden vagyonát elveszítette. A baloldali lapok már hangosabbak voltak; az egyik megtámadta a betegsegélyző korrupciós intézményét s bíróság elé kívánta állíttatni a munkásbiztosító orvost, aki nyilván vétkes mulasztást követett el; a »Népszava« azt követelte, hogy szítsák fel ismét az egész lövésznyeret és vessék be buzával, babbal burgonyával az éhező munkások számára. A szélső jobboldali lapja azon erősködött, hogy szegény Polyvás bolsevik merénylők áldozata lett; több tanú is van rá, hogy egy szúrószemű, kommunista agitátor, akinek már nem egyszer volt dolga a rendőrségen, a halál órájában Polyvás lakásán járt, ahonnan igen sok pénzt vitt el. A keresztény sajtó habozás nélkül a zsidók áldozatának tüntette fel Polyvást; a bookmakerek ugyanis, akiknek száz százaléka zsidó, megvesztegették Polyvást, hogy maradjon le Mementóval, amelyet Bécsben és Pesten hallatlan összegekkel fogadtak meg; Polyvást elszédítette a bookmakerek csábító ajánlata s le is maradt, de másnap lelkiismeretfurdalásában letépte melléről a kötetést...

A legnagyobb tudósítást a »Fővárosi Újság« hozta Szebeni Aladár tollából. Szebeni egészen új oldalról világította meg Polyvás öngyilkosságát, azt hangoztatva, hogy tragikus szerelme játszott itt közre. Polyvás halála előtt mintegy félóra hosszat elegáns Hispano-kocsi állt a Verőcei-uccában s abban az órában, amikor a

halál bekövetkezhetett, őt, Szebeni Aladárt, egy izgatott női hang kérte telefonon, hogy haladéktalanul küldjön orvost Polyváshoz. Ez a nő igen előkelő és közismert szépség, akinek azóta nyoma veszett; sem családi kastélyukban, sem Pesten, sem bécsi palotájukban nem akadt rá a rendőrség. Hogy a nő volna a gyilkos, az fel sem tételezhető, de hogy a nő erősen közrejátszott a történetekben, az kétségtelen, hiszen azért távozott ismeretlen helyre, hogy megmeneküljön a botrány elől. A hatóságok azonban széleskörű nyomozást indítottak ebben a titokzatos hűnyigyben s ő, Szebeni Aladár, szintén a legjobb úton halad ahhoz, hogy olvasóinak felderítse a való igazságot, kiméletlenül, bármilyen magasállású személyek is szerepelnek benne.

A közönség mohó kíváncsisággal várta és kapkodta az esti lapokat, de sem azokban sem a későbbi újságokban nem esett szó többé Polyvásról, akit végrendeletéhez híven, a paszáréti temetőben helyeztek örök nyugovóra.

V.

A családi jelenet után Alföldi Kálmán néhány napra elzárkózott önkéntes szobafogságra, teljesen szakítva a külvilággal. A várost, amely nemrégben még olyan szép volt, most utálatosnak és üresnek látta; pedig csak egy, egyetlenegy ember költözött ki belőle, de hát ez az egy éppen Ostritz Livia bárónő volt. »Sosem fogom viszontlátni s ha találkoznom is egyszer vele, akkor már későn lesz, mert ő akkor már Vilcecs gróf felesége lesz...«

(Folytatjuk)

Arena-Mozi, Sombor

November 6-8 Hétfő, kedd, szerda

Elveszett leányok

Fiatal leányok leánykereskedők karjaiban. Izgalmas történetek, melynek színhelye Szarajevo, Moszta, Dubrovnik és Hercegovina festői tájai.

Gyönyörű zene, szórakoztató és izgalmas felvételek.

Főszerepben: Ursula Grabley, Herta Kirschner, Harry Frank, Paul Heidemann, Harry Hardt.

Műsoron kívül: Akoi... Akoi... Szilke Szakáll nagyszerű vígjátéka

Habár a tűzifaárak rohamosan emelkedtek, mi még további

2 olcsó tűzifa-hét

mellett döntöttünk, hogy mindazok, akik a rossz időjárás miatt tűzifaszükségletüket nem tudták beszerezni, ezt november 15-ig még pótolhassák. Eddig a napig elsőrendű tűzifaikat a következő áron árúsítjuk:

- la Tölgyhasáb ölenként Din. 270.-
- la Tölgydorong Din. 240.-
- la Cserhasáb Din. 330.-
- la Csardorog Din. 300.-
- Hasogatott tuskófa cserépkályhába ölenként Din. 200.-
- Baltázott vékony dorong (gallyak) ölenként Din. 100.-

erdei öleken, keresztirányúak nélkül. Az összes fenti tűzifa fiatal erdekben vágottak, két éves teljesen szárazak, egészségesek, parázstartók és jobbak minden más tüzelőnél! Használja ki ezt az utolsó alkalmat, mert nov. 15-től tűzifa árainkat megint felemeljük!

Asztári-futaki erdőmanipuláció fatelepain

A futaki országuton, 5 percre a városi kaputól! - Fuvar ölenként D. 30 - Telefonrendeléseket felvesz: Steiner & Drvarsko 22-08 4041

A népszerű

„Mihál bácsi levelei“

könyvalakban megjelentek

Ára füzve 15.- dinár, kötve 30.- dinár

Megrendelhető a Reggeli Ujság kiadóhivatala és árusai útján

Minden munkanélküli

kereskedelmi alkalmazottat, valamint utazókat, ügynököket **foglalkoztatni tudunk** a »Haladó Kereskedő Könyveinek« terjesztésével. Semmi befektetés; **havi 4-5000 dinár kereset.**

Prospektust küld: NOVISAD, Postafiók 75.

A Sztari és Novi Becsej között közlekedő „Miroslav“ hajó menetrendje:

Novi Becsejről indul: 5:30, 9:15, 12:15, 15:15, 19:50
Sztari Becsejről indul: 7:30, 10:15, 14:00, 16:20, 21:15

Menetidő 30 perc. - Vasárnap délután ötszemélyes kiránduló csoportnak kedvezményes jegyek

APRÓHIRDETÉSEK

ugy hétköznap, mint vasárnap
egy szó 1 dinár. NAGY BETŰS 2 dinár
a legkisebb apróhirdetés 10 dinár

APOLLO

Hétfőn, kedden, szerdán
JOAN CRAWFORD németül beszél
és CLARK GABLE a partnere

AZ ELADOTT SZERELEM

című, izgalmas, vonzóan érdekes filmjátékban
Pazar kiállítás, remek keret!
JOAN CRAWFORD a Szépség szobra, a Szinját-
szás csodás tehetsége.

Kitűnő kísérő műsor!

Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni, Telefon 11-95
Legközelebb: Josef Schmidt:
„Ein Lied geht durch die Welt“

ODEON

Kedden szerdán - csütörtökön

LUGOSI BÉLA, Edmund Lowe, Irene Waare

A világ ura

című izgalmas, a halálsugárról szóló filmregényben
Az 1001 éjszaka misztikuma, a kelet titok-
zatossága, a nyugat raffinált technikája.

Kitűnő kísérő műsor!

Legközelebb: HANS ALBERS óriás filmje
„A TITOKZATOS GRAN“

Eladó

Egy fűrészmotor eladó.
Szbinjanin Janka utca 64.
Noviszád. Ara 4000 dinár.
4543

Allást keres

Géplakatos házmesteri
vagy bármilyen más allást
keres. Cím a kiadoban.
4538

Foglalkozás

Szőnyegjavítás. Vállal-
lom szőnyegek javítását,
örög szőnyeget egészen
megújítok. Noviszád, Kr.
Aleksandra 9. 4295

Kereslet

Ingvarrónó azonnal fel-
vétetik. Vladika Gedeona
15, az állatpiacnál.

Munkásányokat 14-15
éveseket felvesz Barth do-
bozgyár, Noviszád, Limán.
4546

Különléte

GYÜMÖLCSFA
ültetésre alkalmas fűdeket
kár buzával bevetni. Kérje
postaforultával árjegyzéke-
met. Prima minőség, olcsó
árak. TOTH KALMAN fa-
iskolája, SZTARAKANIZSA
4256

OLVASSA! Uj retikül
és bőröndüzet, a legolcsób-
ban árusítja a legegyszerű-
b és legfinomabb árut.
Sztánics Pavle, Noviszád
Pasics ucca 6 sz. 4522

Városi Mozi - Szubotica

Hétfő-kedd szerda

FOX hangos híradó Kulturfilm.

Veszedelemes szomszédság

Aktuális film a gyári kémkedésekről. Az értékes ta-
lámányt ellopják és visszalopják.

Főszereplők:

Mady Christians és Paul Hartmann

Rendes helyárak 3-12 dinár

Mindenféle tűzifa, fűrészgári hulladék, faszén vagon-
telekben legolcsóbb beszerzési forrása

TOTH KALKERESKEDELMI R. T.

Bacska Topola. Telefon 20. 1453

FOTO BOULEVARD

Modern felvételek a

-nál készülnek. Novi-
szád, Bulevar Kraljice
Marija (Letić-palota)

Amatőrfelvételek díjtalan
kioldozása

Minden kávéházban kérje
a
Reggeli Ujságot



Megrendelhető a Reggeli
Ujság kiadóhivatala útján

Mészárosok, fűszerekek és pékek részére
fehér csomagolópapir

olcsón kapható a

Reggeli Ujság kiadóhivatalában